Standing Order Instructions

Name of your bank/building society		
Full postal address:		
Postcode:		
Sort code:		
Account number:	FALKLAND	
Name of account holder:	CENTRE EC	R
Amount to be transferred annually to Falkland Centre for Stewardship	£	
		HIP
Amount in words		
Date you would like to make the first		
payment		
And annually thereafter on that date.		

Instructions to your bank/building society.

Please pay to Falkland Centre for Stewardship (part of Falkland Heritage Trust), address, Bank of Scotland, the Cross, Cupar, Fife, KY15 4BP, Sort Code: **80-06-26**, Account Number: **0010552**4 the amount specified on the date stated. Please make annual payments until further notice. This instruction replaces any previous standing orders or direct debits in favour of Falkland Heritage Trust.

Please print, sign and return to us at Falkland Centre for Stewardship, The Stables, Falkland Estate, Falkland, Fife, KY15 7AF

Signature____

PRINT NAME_

Gift Aid: Please tick if you would like us to reclaim tax on your donation I am a UK Tax Payer and I wish Falkland Centre for Stewardship to reclaim basic rate tax on this and any future donations.

Falkland Centre for Stewardship is part of Falkland Heritage Trust, Scottish Charity SC022481